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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

Csapataink eredményei – 2018. augusztus 20-tól 26-ig: 
 

U19(’00/’01)  MLSZ országos II. osztály, 1.forduló - 2018.08.25.   11.00 óra  
Szekszárd, Keselyűsi út 3., Szekszárdi UFC Sporttelep  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

Szekszárdi UFC  – Budai FC   0-3 (0-2) 

G: Légrádi, Öngól, Pataki 
 

Farkas M (-) – Farkas B. (6), Légrádi (7), Radnó (6), Dévai (7) – Schuszter (6), Kiss G. (7), Abaházi (7) –  

                        Borbély (6), Pataki (7), Kajzinger (6) 

Cs: Daradics (-), Kukucska (6), Fialovszky (6), Bakró (6), Tóth (6) 
 

Mérkőzéselemzés: 

Szombaton ifjúsági csapataink, köztük az U19-es korosztály is megkezdte 2018-2019-es bajnoki évadját a 

Szekszárd ellen idegenben, ahol a két frissen feljutó egyesületek mérték össze erejüket. 
  

A mérkőzésen az történt, amire számítottunk. Ellenfelünk stabilan, visszahúzódva igyekezett védekezni, melyből az elől lévő magas centert, 
illetve a két gyors szélsőt igyekeztek megjátszani. Fiaink remekül alkalmazkodtak a felállt védelem adta kihívásokhoz, és türelmesen, 
ugyanakkor agresszíven, célra törően mozgatták szélességben, illetve mélységben a labdát, amivel folyamatos nyomás alatt tartották 
vendéglátóink kapuját. A fölényünk a 15 perc körül teljesen nyilvánvalóvá vált dominanciánk, hiszen labdabirtoklási fölényünk, valamint 
helyzeteink alapján egy-két góllal vezethettünk is volna, de lehetőségeink kimaradtak. Az áttörést Légrádi szabadrúgás gólja hozta meg a 
36. percben, majd a 38. percben Kajzinger beívelését a hazaiak védője fejelte saját kapujába, így a szünetre kétgólos előnnyel mehettünk. 
A szünetben a szekszárdi edző rendezte játékosai lelki, és mentális állapotát, aminek következtében kezdeményezőbb agresszívebb 
játékkal rukkoltak elő az első 5-10 percben, de fellángolásuk csak azért tartott ennyi ideig, mert játékosaim a nagyobb tempóra is jól 
reagáltak, majd a labdabirtoklási fölénnyel elvették a sárga-feketék játékkedvét, mert tudatosult bennük, hogy a mai napon nincs esélyük a 
győzelemre. Sajnos, a tehetetlenség odáig fajult, hogy több játékos elvesztette hidegvérét, és örült módjára kezdtek kaszabolni a pályán, 
amit a játékvezető sorozatos sárgalapokkal honorált, így a 64. percben már emberelőnyben játszhattunk. Fiaim remekül érezték magukat a 
pályán, és szebbnél szebb támadásokat vezettek, majd a kiállítás után 5 perccel, a 69. percben Pataki közelről fejelt a kapuba. A 3-0-s 
megnyugtató előny visszább vetette a lendületünket, de a hátralévő 20 percben ellenfelünk úgy feladta a játékot, hogy akár 6-7 góllal is 
nyerhettük volna a találkozót, de a helyzeteink kimaradtak, ezért 3-0-s győzelmet arattunk. 
  

Összegzés: A mérkőzés tükör simára sikerült, mert koncentráltan, fegyelmezetten játszott csapatom, ami meghozat 

gyümölcsé. A két újonc csatáját fölényesen nyertük, ami jól mutatja egyesületünk, és csapatunk erejét. Remélem, 

tovább tudjuk vinni jó formánkat, játékunkat, mert nehéz meccsek sorozata áll még előttünk Gratulálok a 

győzelemhez! 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

http://www.budaifc.hu/


 

 

U17(’02)  MLSZ országos II. osztály, 1.forduló - 2018.08.25.   10.00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 80 néző 

 

Budai FC- Szekszárdi UFC    6-1 (3-0) 

G: Halász (3), Szél (2), Árvai 

 

Czirer (-) – Knódel (6), Ábrahám (6), Gulyás (6), Bajor (7) – Némethy (7), Terjék (7), Borbély (7) –  

                   Szél (7), Árvai (7), Halász (8) 

Cs: Molnár (6), Rosdy (6), Pacher (6), Zsámbéki, Hutter 

 

Az első mérkőzésünket az országos bajnokságban a frissen feljutott Szekszárd ellen játszottuk. Több játékos is volt, 

aki frissen igazolt erősítésként a vendégekhez és több gyermek is volt, aki a rájátszásban szerepet kapott a tavalyi év 

végén. Ennek tekintetében tudtuk, hogy komolyan kell venni a vendégeket. 

 
Az első félidő első 10 percében megilletődve játszottunk.. Mind a két csapat puhatolózott, mit is tud a másik. A 13. percben egy egyéni 
megoldásokat követően kiváló helyzetbe hozta játékosunk a támadónkat, aki hatalmas kapufát rúgott, a kipattanó labdára szélsőnk reagált a 
leggyorsabban, és vezetéshez jutottunk. A gól után érezhető volt, hogy a vendégek megszeppentek, mi pedig magunkra találtunk. Ennek 
eredményeképpen a félidő vége előtt egy kontrából és egy pontrúgásból ismét növeltük az előnyt.  
A második játékrészt jól kezdtük, már az első percben ismét gólt szereztünk egy kiváló akció végén. Nem sokkal később az ellenfél 11-esből 
szépített. A félidő nagy részében „szétesett” a pálya, mi sokszor túlreagáltunk helyzeteket, és több alkalommal betoltuk az ellenfelet saját 
kapuja elé. Ettől függetlenül a mérkőzés utolsó 20 percében magabiztosan játszva még két gólt szereztünk.  

 

Összességében: Örülünk a remek rajtnak, de senki se bízza el magát, mert még van feladat előttünk bőven, rengeteg 

hiba volt a játékunkban, amiket javítani kell az edzések során. A győzelem megérdemelt volt a mai napon. 

Gratulálok! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm András 

 

 

 

U16(’03)  MLSZ országos II. osztály, 1.forduló - 2018.08.25.   12.00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 80 néző 
 

Budai FC- Szekszárdi UFC    6-1 (3-1) 

G: Péteri (2), Székely Be., Kiss, Méhész, Schiszler 

 

Gerencsér (8) – Major (8), Polgárdi (5), Mészáros (8), Székely Bo. (6) - Kralicsek (7), Méhész (7), Hajdú (6) –  

                          Székely Be. (7), Kiss (7), Schiszler (7) 

Cs.: Andró (-), Rásó (7), Péteri (8), Béres (7), Fonyódi (-), Somogyi  

 

Mérkőzéselemzés: 

Az MLSZ II.osztályú országos bajnokságban való szereplésünket hazai pályán, a szintén újonc Szekszárd ellen 

kezdtük meg. 
 

Csapkodóan kezdődött a mérkőzés, rögtön a kezdés után agresszívan támadott le az ellenfél, de ahogy haladtunk előre az időben  úgy 
vettük át a játék egyértelmű irányítását. Székely Benedek egy remek keresztbe való beindulás után szerezte meg a vezetést, miután jól 
ugratta ki őt hosszú labdával Mészáros. A vendégek soraiban zavar támadt, aminek köszönhetően egy hátul eladott labda után Méhész 
lőhetett  távolról kapura, a kint álló kapus mellett-felett pedig a játékszer utat talált a hálóba, Az utolsó negyedórához érve tovább növeltük 
góljaink számát: Kiss egy remek akció végén gurított a hosszúba. Látszólag magabiztos előnnyel mehettünk volna a szünetre, azonban egy 
ártatlannak tűnő szituáció után tizenegyest rúgattunk a vendégekkel, amit azonban Gerencsér bravúrral hárítani tudott, de mégsem múlt el 
büntetlenül a szituáció, mert a büntetőt követő szögletből a szekszárdiak megszerezték a szépítő találatot. 
A második játékrészre a szépítésnek köszönhetően motivált vendégcsapat futott ki, azonban nem tudtak eljutni helyzetig jól záró 
védekezésünkkel szemben, mi viszont gyengén kontráztunk, így egy alacsony színvonalú játék folyt a pályán, újabb gól nélkül. Egészen a 
mérkőzés utolsó 15 percéig, amikor remek akció végén Péteri rúgott gólt, majd Schiszler az általa kiharcolt büntetőt váltotta gólra. A lefújás 
előtt Péteri újabb gólja állította be a végeredményt. 

 

 

 



 

Összegzés:  Nem tudtunk a teljes mérkőzés alatt nyomást gyakorolni az ellenfélre, és hátul ismét nagyot hibáztunk, 

melyből gyakorlatilag mi ajándékoztunk gólt a vendégeknek. Győzelmünkhöz nem férhetett kétség, de nem 

dőlhetünk hátra, sok javítani valónk a nagyobb megmérettetések előtt! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 

 

 

 

U15(’04)  MLSZ II. osztály Közép A. csoport, 1.forduló - 2017.08.25.   13.00 óra  
XXII. Promontor u.89./a., Budafoki MTE Sporttelep – műfüves nagypálya, 2x40 perc, 40 néző 

 

Budafoki MTE – Budai FC         0-7 (0-4) 

G: Bárány-Doór, Gáspár, Kondor, Bakir T, Bodon, Kolossay, Pál  

 

Bajáki (6) - Horváth Á.(6), Pál (6), Kondor (6), Márfai (6) – Gáspár (6), Bárány-Doór (6), Horváth D.(6) –  

                    Hadzsi (6), Bakir T. (6), Czakó (6) 

Cs: Jánk (6), Bodon(6), Váradi Zs. (6), Kolossay (6), Salacz (6), Porkoláb  

 

Mondhatnánk teljesen ismeretlen csapat ellen lépett pályára csapatunk a múlt hét végén, ugyanis az elmúlt 

bajnokságban nem egy csoportban voltunk. Bár egy első bajnoki mérkőzés mindig izgalmat okoz a játékosokban, ez 

azonban a mérkőzés kezdetén nem volt érezhető, inkább a nagy meleg okozott problémát.  
 
Az első félidő elején kezünkbe vettük az irányítást, viszonylag magas tempót diktáltunk, igyekeztünk agresszívan támadni, aminek az első 
negyed óra végén meg is lett az eredménye, vezetést szereztünk. Sajnos, az egyébként sportszerű ellenfélből egy-egy játékos időnként 
elvesztette az önuralmát, és durva szabálytalanságokat követtek el, aminek egy megadott tizenegyes, és egy súlyos sérülés lett az 
eredménye.  
 
Hadzsi Máté első bajnoki mérkőzésén csuklótörést szenvedett. Az eset után kiállították a vétkes játékost. A félidő második részében 
ellenfelünk, a térfelünkön eladott labdákból veszélyeztetett, ami kicsit a könnyelműség számlájára volt írható,de elég sok kidolgozott 
gólhelyzet is kimaradt a részünkről. Az első félidőt biztos négygólos vezetéssel zártuk.  
A második félidő elejétől fogva ellenfelünk teljesen visszahúzódott a térfelére ,hogy elkerülje a több gólt ,igyekeztünk többet járatni a labdát 
szélességben , és amikor elég gyorsan sikerült akkor megtaláltuk a lehetőségeket a befejezésekre. A cserék új lendületet adtak a játéknak, 
és sokkal többet kerültünk a védelem mögé a széleken, amiből számtalan helyzetünk akadt ebben a félidőben is. Minimálisan hat ziccerünk 
volt a második játékrészben, ebből sikerül három gólt rúgnunk. 
 

Összegezve: Az első bajnoki mérkőzésünkön hullámzó volt a játékunk ,aminek legalább három összetevője 

lehetett,de egy percig sem volt kétséges ezen a mérkőzésen kinek az akarata érvényesül . A sok kimaradt 

gólhelyzetből tanulni kell a játékosoknak, mert az mindig felelősséggel jár ! Összességében fontos tapasztalatokat 

szereztünk a további fejlődéshez! 
 

Hajrá Budai FC ! Hajrá Tabán ! 
 

Edző: Simon Imre  
 
 

 

 

U14(’05/’06)  MLSZ II. osztály Közép A. csoport, 1.forduló - 2017.08.25.   11.00 óra  
XXII. Promontor u.89./a., Budafoki MTE Sporttelep – műfüves nagypálya, 2x40 perc, 40 néző 

 

Budafoki MTE – Budai FC         6-1 (4-0) 

G: Varga Zs. 

 

Porkoláb – Börcsök, Musza, Szabó,  Eck – Kubitsch, Váradi K, - Molnár L., Pázmándi-Szakács, Németh I.  –  

                  Varga Zs. 

Cs: Dzimba, Hanzmann, Gyurkovics, Varga B. 

 

 



 

Első bajnoki mérkőzésünkre érkeztünk Budafokra. Sajnos több előjel is ellenünk szólt, hiszen az egész 

felkészülésünk kaotikus volt, nagyon kevés játékosunk csinálta végig rendesen az előszezont. Ennek megfelelően ez 

a mérkőzés egy edzőmeccsnek felelt meg, hiszen sokan nálunk először léptek pályára a nyáron. Továbbá most 

csapatunk felét 2006-os játékosok, és két 2007-es játékos alkotta.  

 
A vendégeken látszott, hogy edzésben, és játékban vannak, ezért az első félidő gyakorlatilag arról szólt, hogy védekeztünk, a vendég kapu 
elé elvétve jutottunk el csak. Az első félidőben több hibát is vétettünk hátul, ezt négyszer ki is használta az ellenfél.  
A második félidőben már egyenrangú ellenfelek voltunk – de ez annak köszönhető, hogy a vendégek rengeteget cseréltek. Több nagy 
helyzetünk is volt a végén, amelyekből egyet tudtunk értékesíteni, kozmetikázva így kicsit az eredményen, annak ellenére, hogy a vendégek 
még kétszer mattoltak minket a második félidőben. 

 

Összességében Sajnos ilyen első bajnokira számítottam. Több fontos játékosunk is hiányzott, emellett a csapat fele 

alig edzett a nyáron. Remélem mindenki átérezte ennek a meccsnek a jelentőségét, és felfogja, hogy mit is jelent a 

csapat szó ebben a sportágban, valamint azt, hogy edzés, felkészülés nélkül fejlődni, és mérkőzéseket nyerni nem 

lehet!!! 

 

Hajrá Budai FC ! Hajrá Tabán ! 
 
Edző: Kukorelli András 

 


